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A felvonót, mozgólépcsőt- és egyéb, a felvonóipar tevékenységi köréhez tartozó berendezés  
használóinak, továbbá valamennyi, a felvonóiparban foglalkoztatott munkatárs életét, testi 
épségét, egészségét a legfontosabb értéknek tartjuk. 
Ezért elkötelezettek vagyunk amellett, hogy a kiváló minőségű munkavégzés közben a 
munkahelyeken megőrizzük a berendezéseink használóinak, a munkátvégzők és a 
környezetében tartózkodók egészségét és biztonságát, valamint az egészséges 
munkakörnyezetet. 
Mindent megteszünk annak érdekében, hogy csökkentsük, ha lehet megszüntessük a 
munkavégzés során meglévő biztonsági és  egészségügyi kockázatokat. 
.Ennek elérése érdekében 

 valamennyi vezető számára  biztosítjuk a hatékony vállalat-, munkahelyi  
biztonsági és egészségvédelmi irányítási rendszer megismerését; 

 tagvállalkozásaink kidolgozzák és alkalmazzák saját szervezetükben a biztonsági 
és egészségvédelmi munkahelyi irányítás rendszerét; 

 munkahelyeinken biztosítjuk a veszélytelen eljárások alkalmazását, a kockázatok 
megfelelő ellenőrzés alatt tartását, a munkavédelmi előírásoknak megfelelő 
munkaeszközöket (gépeket, berendezéseket), segédszerkezeteket, segédeszközöket 
és  személyi védőfelszereléseket; 

 munkatársainkkal megismertetjük a nagy kockázattal járó tevékenységek  
veszélytelen végrehajtásának módját, feltételeit; 

 nem tűrjük el senkitől, hogy magatartásával, viselkedésével, szabálytalan 
munkavégzésével mások-, vagy saját életét-, testi épségét, egészségét 
veszélyeztesse; 

 együtt működünk az ellenőrzést végző szervezetekkel, hatósággal a hiányosságok, 
hibák feltárásában, a helytelen gyakorlat mielőbbi megszüntetésében; 

 fejlesztjük kommunikációnkat annak érdekében, hogy tanulni tudjunk a 
munkabalesetek, a kivizsgálások és ellenőrzések tapasztalataiból. Megosztjuk a 
pozitív példákat is annak érdekében, hogy elősegítsük azok megismerését, 
alkalmazását. 

 
 
Mindaddig nem lehetünk elégedettek, amíg munkahelyeinken teljes mértékben fel nem 
számoljuk a baleseteket előidéző okokat, veszélyhelyzeteket, veszélyes eljárásokat. A 
lehetséges eszközeinkkel és minden erőnkkel támogatjuk e cél elérést. 
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